

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2123 期 2018 年 6 月 26 日 星期二

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

公司开展全员性安全警示教育

6月22日公司早调度会上,公司结合辽宁近期发生的多起严重安全生产事故,部署开展全员性安全警示教育,对习惯性“违章作业、违章指挥”行为进行严查,确保生产的安全稳定运行。

本溪“6.5”重大爆炸伤亡事故余波未平,6月20日,辽宁世星药化有限公司又发生3人死亡的严重生产事故,辽宁的安全生产形势异常严峻。

会上,公司安全部通报了“6.20”事故的发生经过。6月20日晚10时,辽宁世星药化有限公司员工在对氯苯胺车间,因违章作业,3人窒息死亡。公司要求要开展一次全员性的安全警示教育,各单位要迅速组织全体员工,认真学习、分析此类安全事故,深刻吸取血的教训,切实增强员工的安全意识和自我保护意识。要进一步规范、严控各类安全作业票证的管理与执行,确保各项检修作业安全措施落实到位。要进一步严厉查处生产过程中的习惯性违章作业、违章指挥等安全违规行为,保证生产安全。

公司总经理丁贵宝指出,全体员工都要深刻吸取“6.5”、“6.20”等重大生产事故的惨痛教训,更要结合公司过往发生的安全生产事故,认真剖析发生违章作业、违章指挥等安全违规行为的问题根源,要对各类安全违章进行严查彻查,为公司员工的人身安全、生产的安全稳定提供坚实保障。(王静波)

公司食品添加剂氢氧化钠销售量突破5000吨

从今年3月份第一吨食品添加剂氢氧化钠的顺利生产,到6月20日满载产品的货车运出,在不足百天的时间里,公司三种不同浓度的食品添加剂氢氧化钠销售累计达5028.17吨,为公司多创经济效益10万余元。

蔡卫东董事长曾指出,三年发展规划彰显的是公司对未来发展的坚定信心,公司将采取内生外延双管齐下的经营策略,积极推进公司“化工+军工”双主业的共同发展。

所谓“内生”就是指公司化工版块将依托现有产业链,向上下游寻求内生性增长,通过技术改造向精细化工等领域延伸,寻找最佳更好的赢利点和效益增长点。公司食品添加剂氢氧化钠项目

的建成投产就是内生性增长的成功案例,填补了省内食品添加剂氢氧化钠的生产空白,成为辽宁省第一家食品添加剂氢氧化钠生产企业。

为了做大做强该产品,进一步拓宽销售市场,提升公司产品产量、销售价格,实现经济效益最大化,自装置投产以来,从生产到销售,公司相关部门、相关单位都给予了极高的重视。

生产食品添加剂氢氧化钠的各项检测标准要比生产工业氢氧化钠更为严苛,但正常的销售价格每吨要比工业氢氧化钠高20元。为了尽快打开市场,赢得效益,公司生产系统与销售部门密切配合,协调运作。销售部销售人员积极深入各食品添加剂氢氧化钠使用企

业,了解企业需求,掌握采购动向,全力开发市场。经过不懈努力,目前已经与多家企业签订长期合作协议。生产指挥中心则按照销售部提供的客户需求与氯碱厂积极调整生产运行方式,按照32%、45%、50%三种不同浓度的需求量及时进行排产,全力保证客户的需求供应。

据了解,由于公司食品添加剂氢氧化钠的质量过硬,已经得到用户的一致好评,形成了很好的市场效应,又有多家潜在客户到公司进行实地考察。目前,公司食品添加剂氢氧化钠的销售半径正继续沿着东北三省辐射拓展,届时销售量将进一步增长,为公司创造更大的经济效益。(张艳春)



为进一步规范合同管理秩序,防范经营风险,维护公司的合法权益,航锦法务部法律顾问依据公司合同管理有关规定,对销售、供应等合同,进行现场专业细致审定,简化了工作流程,提高了工作效率。图为合同审定现场。杨宇文/摄

6月25日下午1:30,公司党委在党员书屋组织开展了“2018年入党积极分子考试”。来自基层单位的36名入党积极分子认真参加了此次考试,接受党组织的检验。

公司党委在党员的组织发展工作中始终坚持个别吸收的原则,严把入口关,确保把公司最优秀的积极分子吸收到党组织中来,不断壮大党员队伍。公司全体共产党员立足本职岗位,充分发挥党员的先锋模范作用,成为公司发展的中坚力量,为公司的生产经营做出了积极贡献。

此次参加考试的36名入党积极分子,来自不同的工作岗位。在工作中积极肯干,业务扎实,都是本单位的骨干力量,特别值得一提的是,其中的12名积极分子是公司近年来新入职的大学生。他们如此积极要求加入党组织的愿望和决心,充分体现了公司党委的强大凝聚力和大学生员工积极向上的进取精神。

考试以闭卷形式进行,内容包含党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、新党章以及公司面临的形势、任务等,考场秩序井然,气氛严肃。通过考试后,公司党委将继续按照党员发展程序对入党积极分子进行一系列考核,最终经过综合评审的积极分子,将于“七一”前夕,光荣宣誓,成为一名中共预备党员。(杨珩)

公司党委组织2018年入党积极分子考试

“生命至上,安全发展”。今年的6月份是我国第十七个安全生产月。

6月5日16时10分,辽宁本溪华煤集团思山岭铁矿项目部在向井下运送炸药、雷管时,因违章作业,发生重大爆炸伤亡事故,造成11人死亡,9人受伤,25人被困井下的严重后果。一波未平一波又起,20日晚10时,辽宁世星药化有限公司员工违章作业,在对氯苯胺车间发生3人窒息死亡的严重事故。安全生产月里不安全,一时间辽宁的安全生产形势异常严峻。

6月22日,公司早调度会第一时间通报了“6.20”事故,并对公司安全生产工作做出重要安排,开展一次全员性的安全警示教育,要求公司各单位对习惯性违章作业、违章指挥等安全违章行为进行严查彻查,切实堵住安全管理漏洞。

其实每个发生安全生产事故的企业都不缺少安全管理制度,缺少的是各级领导者乃至普通员工从内心对安全生产这条“红线”的敬畏,缺少的是对安全管理制度不折不扣的执行,其结果就是人们对习惯性违章的熟视无睹,无数的人成为习惯性

远离违章 安全至上

◆本报评论员

违章的“受益者”。公司开展全员性安全警示教育的目的就是要通过这些事故案例,警示、警醒大家。安全第一,决不是一句口号,它保护的是我们的生命和财产,难道这些血淋淋的惨痛教训真的不能从内心深处触动大家吗?安全至上啊!忽视安全,违章作业,就意味

着走向事故、靠近伤害,甚至断送生命。

公司反复强调“八证”制度的重要性,要求必须要不折不扣的执行安全管理制度,就是要在大家与事故之间编织起一片“安全网”、构筑起一道道“防火墙”,把危险的苗头扼杀在萌发之中。只有坚定地执行各项安全管理制度,才有安全稳定的生产局面,才有效益可言。因为发生安全事故的后果一定是:害个人、害家庭、害企业、害国家。

每个人的生命都是宝贵的,它只属于我们一次。要想安全常伴左右,就一定要远离违章,尤其是习惯性违章,不经意间你可能就已经命悬一线。当我们杜绝了违章,就意味着我们选择了安全,而安全正是保证我们完成年度经营目标,实现三年规划,不断做大做强、兴企报国的坚实基础和有力保障。